

5

- 8 июля 1965

У НАС В ГОСТЯХ



ОТ СТАНКА—В БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО

ЗАСЛУЖЕННАЯ артистка РСФСР Людмила Зыкина, которая с большим успехом выступала в Благовещенске, вчера побывала в редакции газеты «Амурская правда» на встрече с журналистами областного центра. В живой непринужденной беседе артистка рассказала, как она стала певицей. Рассказала о своей семье, где все — и отец, и мать, и бабушка — любили русскую песню и умели петь. Девочка впервые почувствовала, что ее призвание — пение. Потом началась война, и Людмила пошла на завод, стала токарем.

А дальше — обычный в нашей стране путь — художественная самодеятельность, участие в профессиональном коллективе. Л. Зыкина была приглашена в знаменитый хор имени Пятницкого. Именно здесь певица получила настоящую, большую школу, многому научилась у народного артиста СССР Захарова, у прославленных солисток хора.

Много лет Л. Зыкина поет в сопровождении оркестра народных инструментов Всесоюзного радио и телевидения, которым руководит Р. М. Мацкевич. Роман Маркович Мацкевич тоже был на встрече с журналистами Благовещенска, выступал перед ними.

Подробно рассказала певица о своем творчестве, о планах на будущее. Где только не побывала она! На Шпицбергене, на дрейфующей станции «СП-6», в Сибири, на Кавказе, в Прибалтийских республиках... Восемь раз завоевывала она звание лауреата на всесоюзных и всероссийских конкурсах.

Большой интерес вызвал рассказ Людмилы Зыкиной о гастролях за рубежом — в Индии, Непале, Америке, Франции.

Журналисты пожелали Л. Зыкиной и Р. Мацкевичу успешных гастролей по нашей дальневосточной земле, новых творческих успехов.

На снимке: Л. Зыкина в редакции.